

## ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО КОМІСІЮ

### КОРОТКО ПРО РЕГУЛЯТОР

Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку є державним регулятором ринку цінних паперів відповідно до Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні». Комісія була утворена Указом Президента України №1063/2011 від 23.11.2011 року з метою комплексного правового регулювання відносин, що виникають на ринку цінних паперів, забезпечення захисту інтересів громадян України та держави, запобігання зловживанням та порушенням у цій сфері. НКЦПФР є «продовжувачем» справи Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку, що наразі проходить процедуру ліквідації.

НКЦПФР є державним колегіальним органом, підпорядкованим Президенту України та підзвітним Верховній Раді України. До системи органу входять Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку, її центральний апарат і територіальні органи.

Місією Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку є забезпечення реалізації єдиної державної політики щодо цінних паперів і функціонування фондового ринку в Україні, а також здійснення правового регулювання відносин, що виникають на ринку цінних паперів, захист інтересів громадян України та держави, запобігання зловживанням та порушенням на фондовому ринку, координація діяльності міністерств та інших центральних органів державної виконавчої влади у цій сфері.

Відповідно до покладеної місії, діяльність Комісії спрямовує свої зусилля на всебічне сприяння розвитку українського ринку цінних паперів як одного з найважливіших сегментів вітчизняної економіки.

**Реалізація завдання** щодо становлення ліквідного, надійного та прозорого національного фондового ринку вимагає проведення різноспрямованої роботи. Комісією здійснює свою діяльність за такими пріоритетними напрямками:

- удосконалення засад державного регулювання ринку цінних паперів та захисту прав інвесторів;
- посилення конкурентоспроможності фондового ринку України, у тому числі шляхом підвищення ролі біржового фондового ринку;
- розвиток депозитарної системи України;
- розвиток корпоративного управління.

Комісія активно співпрацює з більшістю міжнародних організацій, які діють в галузі ринку капіталів та фінансових послуг, та є членом Міжнародної організації Комісій з цінних паперів (IOSCO) й Ради керівників державних органів з регулювання ринків цінних паперів держав-учасниць СНД. Представники Комісії також входять до складу Української частини Комітету з питань співробітництва між Україною та ЄС, представляючи інтереси в підкомітетах у напрямках «Торгівля та інвестиції», «Економічні та соціальні питання, фінанси та статистика» та «Політика в сфері підприємств, конкуренція, співробітництво в регуляторній сфері».